

**Губы Кейт Миддлтон и щеки Шерил Коул - вот самые востребованные в британских клиниках красоты части лица, которые хотели получить пациенты в 2012 году. Среди мужчин особой популярностью пользовались нос Джуда Лоу и волосы Зака Эфрона.**

Нет ничего удивительного в том, что большинство женщин Туманного Альбиона хотят быть похожими на свою молодую принцессу. Внешность герцогини Кембриджской Кейт Миддлтон стала мега-популярной после свадьбы принца Уильяма. Кстати, сам принц вовсе не считается образцом для подражания среди английских мужчин, и жители страны не заказывали никакие фрагменты его лица в клиниках красоты.



А вот спрос на "нос Кейт Миддлтон" в течение 2012 года увеличился в три раза, как свидетельствует статистика. Среди других популярных запросов можно отметить глаза в стиле английской топ-модели Розы-Хантингтон Уайтли, губы певицы Николь Шерзингер, щеки и характерные ямочки еще одной певицы Шерил Коул, а также подбородок английской телезвезды Майлин Класс. Журналисты даже составили фоторобот девушки, которая сочетает все названные черты лица. Судя по всему, так и должна выглядеть воплощенная красота.

